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Prezident Autoklubu ČR 
 

V Praze 31. srpna 2023 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

druhý prázdninový měsíc se nesl ve znamení dalších domácích vrcholných podniků 

motoristického sportu. Potvrzuje se velmi pozitivní trend letošního roku, ve srovnání s minulými lety i 

na srpnové závody přišlo obecně více diváků. Po pauze způsobené covidovou pandemií se tak nejen 

vracíme na původní čísla, ale pořadatelé v některých případech zaznamenávají i vyšší návštěvy 

fanoušků. Ze srpnových nejelitnějších podniků připomeňme zejména Barum Czech Rally Zlín a MORKUS 

MORAVA FIA Mistrovství Evropy v autokrosu Přerově. Oba se těší nejen dlouhodobému diváckému 

zájmu, ale zároveň patří k nejatraktivnějším součástem kalendářů evropských šampionátů v rally a 

autokrosu. Podílejí se tak na vytváření dobrého jména České republiky coby pořadatelské velmoci 

v motorsportu. Pořadatelům blahopřeji k opět vynikající úrovni obou podniků. Díky naší spolupráci 

s Českou televizí se podařilo v letošním roce přinést divákům ČT Sport jejich částečný průběh v přímém 

přenosu.  

V Přerovské rokli mohli diváci na evropském autokrosu fandit také Elišce Plné, naší nadějné 

závodnici, která se dostala do hledáčku líhně talentů Mezinárodní automobilové federace FIA. Do 

programu FIA Girls on Track – Rising Stars se letos přihlásilo na sto padesát dívek z celého světa a mezi 

osmi vybranými je právě Eliška! Úspěch o to cennější, že tento program je vypsán především pro 

disciplínu karting, vůbec poprvé v historii dostává příležitost mladá jezdkyně z offroadových disciplín. 

A v rozvoji podpory talentů motorsportu jsme v srpnu zapsali ještě jeden historický milník. Českou 

premiéru měl na Autodromu Most zbrusu nový šampionát F4 CEZ Championship pro mladé závodníky, 

který je ideálním spojením mezi motokárami a formulemi. Jeho organizací byl pověřen Autoklub ČR ve 

spolupráci s partnerskými středoevropskými národními federacemi. Nový šampionát je významným 

krokem vybudování rovnocenného sportovního statusu s ostatními seriály F4, působícími po celém 

světě. Je skvělé, že premiérový závod poctil svou návštěvou prezident republiky Petr Pavel, za podporu 

motoristického sportu mu náleží velké poděkování.  

Představili jsme definitivní program Central European Rally, prvního závodu seriálu mistrovství 

světa v automobilových soutěžích, který v říjnu pořádáme ve spolupráci s kolegy z Německa a 

Rakouska. Čeští fanoušci se mohou těšit na slavnostní start v Praze, rychlostní zkoušky ve Velké Chuchli, 

na Klatovsku, Prachaticku a Vimpersku.  

Vedle motorsportu vrcholí letošní sezóna také v ostatních aktivitách Autoklubu ČR. V oblasti 

obecného motorismu soustředěním v Nymburku finišuje příprava našeho týmu na evropské finále 

mezinárodní dopravní soutěže dětí pod hlavičkou Mezinárodní automobilové federace FIA. Ve Zlíně se 

bude konat mistrovství České republiky řidičů zdravotnických záchranných služeb za účasti všech 

krajských záchranek. Koná se za podpory Fondu zábrany škod v rámci projektu Systémové vzdělávání 

řidičů ZZS. V září se uskuteční také další ročník mistrovství České republiky v ručním ovládání 

automobilů pro motoristy vozíčkáře, kterou pořádáme s naší Asociací zdravotně postižených motoristů 

AČR.  

 
Přeji všem krásný zbytek léta, se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


